f(x)=1/(x+3)+2
f(x)=x"2-1
f(x)=(-2x+7)/3
Series 1

Hipérbola; parabola; lineal

Dominio = (—w0, —3) U (=3,-2) U (-2,2) U (2,+ »)
Imagen = (-, 3) U (3,+ )

Crecimiento (0, 2)

Decrecimiento (—», —-3) U (-3,-2) U (-2,0) U (2,+ =)
Maéaximos No hay

Minimos (0, -1)

Concavidad (—», —3)

Convexidad (—3,-2) U (-2,2)

Simetria NO

Periodicidad NO

lim f(x) =2 lim f(X) = —o
lim f(x) = +o0 lim f(x) = o
X— -3+ X—> —3—
limf(x) = 3 limf(x) =3
X—> —2+ X—> —2—
limf(x) =1 limf(x) =3
X—> 2+ X—> 2—-

Asintotas AHy=2 AV x=-3

Continuidad : discontinua de salto infinito en x = —3; discontinua evitable en x = —2; discontinua de
salto finitoen x =2
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f(x)=0.5x"2-4x+10

f(x)=-3
fix)=(4x+3)13
f(x)=x"2
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Lineal; lineal; parabola; parabola

Dominio (—o0, + ©)

Imagen [-3, + )

Crecimiento (-3,0) U (0, 2) U (4,+ )

Decrecimiento (2,4)

Maximos (2, 4)

Minimos (4, 2)

Concavidad NO

Convexidad (0, 2) U (2,+ «)

Simetria NO

Periodicidad NO

lim f(x) =-3 limf(x) =+

X —>— 0 X—>+0

lim f(x) = -3 lim f(x) = -3

X— -3+ X—> —3—

limf(x)=0 limf(x) =1

X— 0+ X— 0—

limf(x) =4 limf(x) =4

X— 2+ X—> 2—

m) Asintotas AHYy =-3

n) Continuidad: discontinua de salto finito en x = 0
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9;_ y f(x)=2x+10
st f(x)=0.5%"2 +2x+2
4 fxy(4x-2)x-1)
ol f(x)=5
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a) Lineal; parabola; hipérbola; lineal
b) Dominio (-, 1) U (1, + )
c) Imagen (-, 2] U [5, + »)
d) Crecimiento (-, —4) U (-2, 0)
e) Decrecimiento (-4, -2) v (0,1) v (1, 3)
f) Maximos (-4, 2), (0, 2)
g) Minimos (-2, 0)
h) Concavidad (0, 1)
i) Convexidad (-4, 0) U (1, 3)
j) Simetria NO
k) Periodicidad NO
) lim f(x) =—0 limf(x) =5
lim f(x) =2 lim f(x) =2
X—> —4+ X—> —4—
lim f(x) =2 lim f(x) =2
x—> -0+ x—> —0-
lim f(X) = +o0 lim f(X) = -
X—> 1+ X—> 1-
limf(x)=5 limf(x)=5
X—> 3+ X—> 3—

m) Asintotas AVx=1;AHy=5

n) Continuidad: discontinua de salto infinitoen x =1





